

# MINISTERSTWO EDUKACJI NARODOWEJ

DEPARTAMENT EKONOMICZNY

DE-WZP.261.16.2015.KD.2

Warszawa, 2015-08-13

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Archiwizację dokumentacji Ministerstwa Edukacji Narodowej”, nr postępowania DE-WZP.261.16.2015.KD.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. 2013 r. poz. 907 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytania dotyczącego Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

### Pytanie 1:

Zamawiający określa iż podstawą do wystawienia faktury będzie pozytywna ocena Zamawiającego i odbiór materiałów archiwalnych potwierdzony w protokole przejęcia dokumentacji przez Archiwum Akt Nowych. Jak również tylko pozytywny odbiór danego zakresu prac przez AAN zdecyduje o zapłacie za wykonanie części zamówienia. W jakich okresach czasowych Zamawiający zakłada odbiory przez Archiwum Akt Nowych po zgłoszeniu zakończenia opracowania danej partii dokumentacji? Termin ten nie wpływa na realizację lecz wpływa na rozliczenia które strony zakładają w prowadzeniu projektu.

### Pytanie 2:

Prace będą realizowane we współpracy i według wskazówek, uzgodnień i wytycznych Archiwum Akt Nowych. Czy taki tryb jest wystarczający by odbiór dokumentacji następował w terminie max. 3 dni od daty zgłoszenia Zamawiającemu wykonania opracowania partii dokumentacji?

### Odpowiedź na pytanie 1 i 2:

Zgodnie z zapisami SIWZ:

- § 1 ust. 7 Istotnych Postanowień Umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) „Zamawiający będzie zlecał Wykonawcy na podstawie formularza zlecenia stanowiącego załącznik nr 2 do umowy dokumentację do zarchiwizowania w ilości od 30 do 50 metrów bieżących, bez względu na rodzaj kategorii na adres e-mailowy Wykonawcy..... Wykonawca zobowiązuje się do jej zarchiwizowania w terminie do ..... dni **(w zależności od terminu wskazanego przez Wykonawcę w ofercie - maksymalnie 60 dni) kalendarzowych od dnia przekazania zlecenia**”;
- punktu 5 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ): „5. Przedmiot zamówienia obejmuje:
  - 5.1. Wykonywanie prac we współpracy z właściwym archiwum państwowym, tj. Archiwum Akt Nowych w Warszawie,
  - 5.2. Prowadzenie archiwizacji według wskazówek, uzgodnień i wytycznych Archiwum Akt Nowych oraz zgodnie z przepisami wewnętrznymi MEN”.

Zamawiający zakłada, że wykonywanie prac, w zależności od terminu wskazanego przez Wykonawcę w ofercie - maksymalnie 60 dni, będzie odbywało się we współpracy z właściwym archiwum państwowym, tj. Archiwum Akt Nowych w Warszawie. W powyższym okresie Wykonawca musi współpracować z Zamawiającym i Archiwum Akt Nowych, w ten sposób, aby pozytywnie zrealizować zlecenie. Jeśli prace zostaną wykonane zgodnie z zaleceniami AAN, wydanie protokołu powinno nastąpić w okresie realizacji poszczególnych zleceń.

**Pytanie 3:**

Zgodnie z zapisami SIWZ ilość przekazanej dokumentacji jednorazowo powinna mieścić się w granicach 30-50 mb. W jakich trybach i czasie Zamawiający planuje przekazywać dokumentację do opracowania? Czy są zakładane wartości minimalne pojedynczych odbiorów?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami:

- § 1 ust. 3, 7 i 8 Istotnych Postanowień Umowy (załącznik nr 2 do SIWZ):
  - „3. Zamawiający gwarantuje zlecenie co najmniej 50 metrów bieżących dokumentacji w roku 2015, pozostałe 300 metrów dokumentacji lub mniej będzie zlecane pod warunkiem posiadania środków finansowych przez Zamawiającego, zgodnie z potrzebami.
  - 7. Zamawiający będzie zlecał Wykonawcy na podstawie formularza zlecenia stanowiącego załącznik nr 2 do umowy dokumentację do zarchiwizowania **w ilości od 30 do 50 metrów bieżących**, bez względu na rodzaj kategorii na adres e-mailowy Wykonawcy..... Wykonawca zobowiązuje się do jej zarchiwizowania w terminie do ..... dni **(w zależności od terminu wskazanego przez Wykonawcę w ofercie - maksymalnie 60 dni)** kalendarzowych od dnia przekazania zlecenia.
  - 8. Po otrzymaniu zlecenia Wykonawca jest zobowiązany do przejęcia od Zamawiającego dokumentacji przeznaczonej do archiwizacji w ramach konkretnego zlecenia na podstawie protokołu zdawczo – odbiorczego, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do umowy. Od momentu przejęcia dokumentacji Wykonawca ponosi za nią pełną odpowiedzialność, w szczególności za zniszczenie, uszkodzenie lub zaginięcie dokumentacji”;
- § 2 ust 1 Istotnych Postanowień Umowy (załącznik nr 2 do SIWZ) **„Wykonawca zobowiązuje się realizować przedmiot zamówienia w terminie od dnia podpisania umowy do dnia 31 grudnia 2016 r.** ( z zastrzeżeniem ust. 5 i 6) jednak nie dłużej niż do wykonania całości przedmiotu umowy (350 metrów bieżących dokumentacji) **albo wykorzystania maksymalnego wynagrodzenia Wykonawcy**, o którym mowa w § 4 ust. 1”.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.